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Είμαι Ψυχολόγος, απόφοιτη Παντείου Πανεπιστημίου (2008) και κάτοχος Άδειας 

Ασκήσεως Επαγγέλματος Ψυχολόγου (2010). Το 2011 αποφοίτησα με βαθμό «Άριστα» από 

το ΠΜΣ «Η Σύγχρονη Εγκληματικότητα και η Αντιμετώπισή της», Τομέας 

Εγκληματολογίας, Τμήμα Κοινωνιολογίας, Πάντειο Πανεπιστήμιο.  

Είμαι καταρτισμένη σε σύγχρονα θέματα που αφορούν τα παιδιά, έχοντας παρακολουθήσει 

με επιτυχία το Ετήσιο Επιμορφωτικό Σεμινάριο και Πρόγραμμα Εξειδίκευσης στην Ειδική 

Αγωγή & Εκπαίδευση –Λογοθεραπεία -Συμβουλευτική (420 ωρών), του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ΠΤΔΕ, Τομέας Ειδικής Παιδαγωγικής και 

Ψυχολογίας, Εργαστήριο Λογοθεραπείας-Συμβουλευτικής (2017-2018), το Επιμορφωτικό 

Σεμινάριο Μετεκπαίδευσης (90 ωρών) στην Εφαρμοσμένη Ανάλυση Συμπεριφοράς 

(ειδίκευση στην Ειδική Αγωγή), της Ελληνικής Κοινότητας Ανάλυσης Συμπεριφοράς, Νέα 

Γνώση (2018) και το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης (400 ωρών) στη Σχολική Ψυχολογία, στο 

Κέντρο Δια βίου Μάθησης Easy-Education (2019). Επίσης, έχω εκπαιδευτεί στη 

διαμεσολάβηση μεταξύ παιδιών (0-8 ετών) και ατόμων τρίτης ηλικίας (65+) στο πρόγραμμα 

«Together old and Young: An Intergenerational Approach». 

 

Εργάζομαι από το 2007 ως ψυχολόγος, καθηγήτρια Ψυχολογίας και ερευνήτρια. 

Συγκεκριμένα έχω εργαστεί: 

 Ιούνιος 2019-σήμερα: Ως Ψυχολόγος, εξωτερική επιστημονική συνεργάτιδα Κέντρου 

Έργο Λόγος Ομιλία και Πράξη, Χαλκίδα. 

 Μάιος 2018-Μαίος 2019, Σεπτέμβριος 2019-σήμερα: Ως Ψυχολόγος, εξωτερική 

επιστημονική συνεργάτιδα Ελληνικής Εταιρείας Νόσου Alzheimer και Συγγενών 

Διαταραχών Χαλκίδας (Ν.Π.Ι.Δ.), Προγράμματα «Φροντίδα Κατ’ Οίκον Πασχόντων 

από Άνοια» και «Φροντίδα κατ’ οίκον για την άνοια 56 PLUS & Συμβουλευτικός 
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Σταθμός Χαλκίδας για την Άνοια» στο πλαίσιο έργων που υλοποιήθηκαν με 

αποκλειστική δωρεά του TIMA Κοινωφελούς Ιδρύματος. 

 Σεπτέμβριος 2018-σήμερα: Ως Ψυχολόγος, εξωτερική επιστημονική συνεργάτιδα, 

Κέντρο Ανάπλαση Παιδιού, Θήβα. 

 Ιανουάριος 2017- σήμερα: Ως Καθηγήτρια Ψυχολογίας, Κ.Ε.Κ. Praxis, Χαλκίδα. 

 Ιανουάριος 2017- Δεκέμβριος 2017: Ως Ψυχολόγος, εξωτερική επιστημονική 

συνεργάτιδα Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Χαλκίδας (Ν.Π.Δ.Δ.). 

 Νοέμβριος 2016- Νοέμβριος 2017: Ως Ψυχολόγος, εξωτερική επιστημονική 

συνεργάτιδα Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων, παροχή υπηρεσιών ψυχολόγου στις δομές 

Κέντρα Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων και Δημοτικός Παιδικός Σταθμός, σε 

συνεργασία με τη Δημοτική Κοινωνική Αλληλεγγύη Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων 

(Ν.Π.Δ.Δ.). 

 2010-2013: Ως ερευνήτρια, κατά τη διεξαγωγή του Ευρωπαϊκού Προγράμματος  “3E RJ 

MODEL: The 3E Model for a Restorative Strategy in Europe”. 

 Νοέμβριος 2011: Εντατικό σεμινάριο με τίτλο «Εκπαίδευση στη Διαμεσολάβηση» με 

έμφαση στα πολύ-πολιτισμικά περιβάλλοντα. 

 Σεπτέμβριος 2010- Οκτώβριος 2011: Ως ερευνήτρια τηλεφωνικών ερευνών-

δημοσκοπήσεων, Metron Analysis, εταιρία πολιτικής έρευνας και ερευνών αγοράς. 

 Απρίλιος 2010: Πρόγραμμα «Η Σχολική Διαμεσολάβηση στην Πρωτοβάθμια 

Εκπαίδευση», Ρέθυμνο.  

 Σχολικά έτη 2008-2009 και 2009-2010: «Πρόγραμμα Διαμεσολάβησης Συνομηλίκων: 

Πιλοτική Εφαρμογή στην Ιωνίδειο Σχολή», Πειραιάς.  

 Ακαδημαϊκό έτος 2007-2008 (χ.ε.): Ασκούμενη ψυχολόγος, «Εταιρία Κοινωνικής 

Ψυχιατρικής και Ψυχικής Υγείας». 

 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Από το 2015 εργάζομαι εθελοντικά με ευάλωτες κοινωνικές ομάδες όπως: ΑμεΑ, παιδιά που 

έχουν υποστεί κακοποίηση και άτομα τρίτης ηλικίας. Επίσης συμμετείχα σε ομάδα πρόληψης 

της σεξουαλικής βίας κατά των ανηλίκων στο πρόγραμμα «Σπάμε τον κύκλο»  και στην ταινία 

«Μουσικό κουτί» (music box) της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Χαλκίδας. 

 

 Το 2012 συμμετείχα στη διεξαγωγή επιστημονικής έρευνας με τίτλο «Κοινωνιοψυχολογική 

διερεύνηση των συνθηκών αλλαγής της δράσης της κοινωνίας των πολιτών στο δήμο 

Διρφύων-Μεσσαπίων εν καιρώ Μνημονίου». Η έρευνα διεξήχθη και παρουσιάστηκε από 
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κοινού με τον υποψήφιο διδάκτορα Παπαντωνόπουλο Μιχαήλ, στο 19ο Πανελλήνιο εντατικό 

σεμινάριο-συνέδριο για υποψήφιους διδάκτορες με τίτλο: «Ζητήματα μεθοδολογίας της 

έρευνας στις κοινωνικές επιστήμες», Οκτώβρης 2012, Πανεπιστήμιο Κρήτης, 

Πανεπιστημιούπολη Γάλλου, Ρέθυμνο. 

 

Το 2010 εκδόθηκε το βιβλίο «Η Σχολική Διαμεσολάβηση: Εκπαιδεύοντας τους μαθητές στη 

διαχείριση της βίας και του εκφοβισμού», από τη Νομική Βιβλιοθήκη στη συγγραφή του 

οποίου είχα την τιμή να συνεργαστώ με τη βασική συγγραφέα, δρ Βάσω Αρτινοπούλου. Επίσης, 

το 2012 συνεργάστηκα στην ξενόγλωσση δημοσίευση: Artinopoulou, V., Michael, I., Kalavri, Ch., 

(2012) “Formal and Informal Restorative Justice Practices for Juveniles in Greece; Difficulties 

and challenges in practice”. Youth Voice Journal, vol.3 (1), pp.5-18.  

 

Από το 2010 ως σήμερα, έχω συμμετάσχει ως εισηγήτρια και ως μέλος οργανωτικής και 

επιστημονικής επιτροπής σε δεκάδες επιστημονικές δράσεις. Ενδεικτικά: 

 Φεβρουάριος 2020, Χαλκίδα: Εισηγήτρια στην εκπαιδευτική-επιστημονική εκδήλωση 

«Παιδί και όρια στην οικογένεια και στο σχολείο», Δημοτικό Σχολείο Δροσιάς, τίτλος 

εισήγησης: «Ωραία όρια: Άρση εμποδίων στην επικοινωνία». 

 Ιούνιος 2019, Χαλκίδα: Εισηγήτρια του θέματος «Διδακτικές Προσεγγίσεις Εθελοντών στην 

ΕΑΕ: Από την Πράξη στη «Θεωρία»» στο Σεμινάριο «Διαφορετικότητα και Διαφοροποίηση 

στο Σχολικό Περιβάλλον: Προκλήσεις και Καινοτόμες Προσεγγίσεις», που διοργάνωσε στη 

Χαλκίδα η Σχολή Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Λευκωσίας σε συνεργασία με την 

Έδρα UNESCO του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. 

 Απρίλιος 2018, Αθήνα: Συμμετοχή στην οργανωτική και επιστημονική επιτροπή και 

παρουσίαση της εισήγησης «Χτίζοντας συμβουλευτικές σχέσεις Προσανατολισμένες στην 

επίλυση προβλημάτων», στο Επιστημονικό Συνέδριο «Καινοτόμες προκλήσεις σε σχολικά 

περιβάλλοντα», Πρόγραμμα Εξειδίκευσης στην Ειδική Εκπαίδευση-Λογοθεραπεία-

Συμβουλευτική, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

 Νοέμβριος 2017, Χαλκίδα: Παρουσίαση εισήγησης στην ενότητα «Πιλοτικά προγράμματα, 

Καλές Πρακτικές και Εθελοντικές Δράσεις» στο Συνέδριο της Εταιρείας Προστασίας 

Ανηλίκων Χαλκίδας «Προγράμματα Προστασίας Ανηλίκων-Προοπτικές».  

 Μάρτιος 2017, Ερέτρια: Εισηγήτρια στην επιμορφωτική συνάντηση Σχέσεις Σχολείου-

Οικογένειας που διοργάνωσε το 1ο Δημοτικό Σχολείο Ερέτριας. 
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 Μάρτιος 2017, Χαλκίδα: Εισήγηση σε ενημερωτική συνάντηση γονέων στο πλαίσιο 

θεματικής εβδομάδας του 3ου Γυμνασίου Χαλκίδας «Σωματικές αλλαγές στην εφηβεία, 

έμφυλη βία, φύλο και ανθρώπινα δικαιώματα». 

 Νοέμβριος 2016, Ψαχνά: «Μορφές Βίας κατά των γυναικών και προστατευτικοί 

παράγοντες», μέλος οργανωτικής επιτροπής και εισηγήτρια σε διεπιστημονική συζήτηση- 

στρογγυλό τραπέζι στα πλαίσια δράσεων για την 25η Νοεμβρίου ως Διεθνή Ημέρα για την 

Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών. 

 Οκτώβριος 2016, Ιωάννινα: «Αναζητώντας τα «μηνύματα» των καιρών στα σχολικά 

περιβάλλοντα», συμμετοχή στην οργανωτική και στην επιστημονική επιτροπή και 

εισηγήτρια των θεμάτων «Ειρηνική επίλυση προβλημάτων στις ομάδες κοινωνικοποίησης 

των παιδιών» και «Εθελοντική Ομάδα Δημιουργικής Απασχόλησης ΑμεΑ Δήμου Διρφύων-

Μεσσαπίων: ένα καλό παράδειγμα συνέργειας μεταξύ εθελοντών, θεσμών προστασίας 

ατόμων με αναπηρίες και πανεπιστημίου».  

 Απρίλιος 2016, Αφράτι: «Η διαχείριση της απώλειας ανάλογα με την ηλικία των παιδιών», 

παρουσίαση εισήγησης στα πλαίσια της επιμορφωτικής συνάντησης «Η έννοια της 

απώλειας και τρόποι διαχείρισης στη σχολική ηλικία», που διοργανώθηκε από το 

Δημοτικό σχολείο Αφρατίου Ευβοίας, με εκπαιδευτικούς και γονείς Δημοτικών Σχολείων της 

2ρης Περιφέρειας Δημ. Εκπαίδευσης Ευβοίας και Νηπιαγωγείων της 5της Εκπαιδευτικής 

Περιφέρειας Π.Α.. 

 Φεβρουάριος 2016, Χαλκίδα: «Ειρηνική επίλυση συγκρούσεων στο σχολείο και στην 

οικογένεια: ειδικές δεξιότητες και τεχνικές», εισήγηση στο Κέντρο Στήριξης Οικογένειας 

Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδος. 

 Νοέμβριος 2015, Πάλιουρας: «Οι θεωρίες για το διαφορετικό στην πράξη-Σχολικές 

πρακτικές και σχολική κουλτούρα», παρουσίαση εισήγησης και συμμετοχή στην 

οργανωτική επιτροπή της επιστημονικής ημερίδας- συνδιοργάνωσης του Δήμου Διρφύων-

Μεσσαπίων, της ΔΗ.ΚΑ.ΔΙ.ΜΕ. και του Ε.Σ.Σ.Λ.ΕΠ.Ε (Επιστημονικό ινστιτούτο σε συνεργασία 

με το Εθνικό και Καποδιστριακό Παν/μιο Αθηνών), στο Ενιαίο Σχολείο Διρφύων, με τίτλο 

«Πρόληψη και Διαχείριση Κρίσεων στο σχολικό περιβάλλον 2». 

 Σεπτέμβριος 2015, Ψαχνά: Συμμετοχή στην οργανωτική επιτροπή ημερίδας για γονείς κι 

εκπαιδευτικούς, με τίτλο «Πρόληψη και Διαχείριση Κρίσεων στο σχολικό περιβάλλον» και 

παρουσίαση της εισήγησης: «Η ενθάρρυνση των κοινωνικών ρόλων και η πρόληψη των 

σχολικών συγκρούσεων». Μια συνδιοργάνωση του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων, της 

ΔΗ.ΚΑ.ΔΙ.ΜΕ. και του Ε.Σ.Σ.Λ.ΕΠ.Ε (Εθνικό και Καποδιστριακό Παν/μιο Αθηνών). 
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 Ιούνιος 2015, Χαλκίδα:  Παρουσίαση εισήγησης με τίτλο: «Η προώθηση της ηθικής 

ανάπτυξης των μαθητών μέσω διαλεκτικών δραστηριοτήτων», στην ημερίδα για 

εκπαιδευτικούς: «Συνδυασμός διαφοροποιημένων διδακτικών πρακτικών με ιδέες που 

απορρέουν από έρευνες».  

 Μάιος 2015, Χαλκίδα: Συμμετοχή στην επιστημονική επιτροπή και παρουσίαση δια-

σχολικής ημερίδας με τίτλο: «Η σχέση στάσεων, αντιλήψεων και συμπεριφοράς στα 

παιδιά. Διευθετώντας παράπονα και συγκρούσεις- καλλιεργώντας το αίσθημα του 

δικαίου και της υποχρέωσης», στο 9το δημοτικό σχολείο «Γιάννης Σκαρίμπας», σε 

συνεργασία με το 21του δημοτικό σχολείο Χαλκίδας, και το Ινστιτούτο Συμβουλετικής και 

Λογοθεραπείας Ε.Σ.Σ.Λ.ΕΠ.Ε (Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών). 

 Δεκέμβριος 2014, Φάρος Αυλίδας: Παρουσίαση εισήγησης με τίτλο: «Ο ρόλος των γονέων 

στη μάθηση της υπευθυνότητας» στο Διεθνές Συνέδριο με τίτλο: «Η επαγγελματική 

ανάπτυξη  των εκπαιδευτικών και η συμβουλευτική γονέων ως εργαλείο προόδου των 

μαθητών». 

 Φεβρουάριος-Μάρτιος 2014, Χαλκίδα: Συμμετοχή στην επιστημονική επιτροπή- εισηγήτρια 

της ημερίδας «Σχολικός Εκφοβισμός: από τη θεωρία στη δράση!» (μέρος 1ο και 2ρο).  

 Νοέμβριος 2011, Δράμα: Εισήγηση στην ημερίδα «Σχολική Βία: Παρεμβαίνω- 

Προλαμβάνω-Αντιμετωπίζω» που διοργανώθηκε από την Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου 

Δράμας. 


